
Руководителю проектной организации назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа за причинение имущественного ущерба бюджетной системе

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следователя о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа к генеральному директору проектной организации, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба собственнику имущества путем обмана при отсутствии признаков хищения, причинившее особо крупный ущерб).

Как установлено следствием и судом, в августе 2021 года между администрацией Благовещенского района и организацией, возглавляемой обвиняемым, заключен муниципальный контракт на выполнение инженерных изысканий и внесение изменений в проектную документацию для строительства сооружений инженерной защиты от паводковых вод сел Владимировки, Усть-Ивановки и Гродекова. В ноябре 2021 года проектной организацией выполнен первый этап подготовки документации, однако инженерные изыскания не получили положительного заключения государственной экспертизы на соответствие техническому заданию к муниципальному контракту. Несмотря на это обвиняемый ввел в заблуждение должностных лиц администрации муниципального образования и подписал с заказчиком акт выполненных работ. На основании этого документа на счет организации из бюджета поступили денежные средства в размере около 14 млн. рублей. К 1 марта 2022 года срок исполнения муниципального контракта истек, но положительное заключение экспертизы по первому этапу так и не было получено, остальные работы, предусмотренные контрактом, также не были выполнены.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты оперативно-разыскных мероприятий, реализованных сотрудниками УФСБ России по Амурской области, а также материалы проверки, проведенной органами прокуратуры.

На предварительном следствии обвиняемый признал свою вину в содеянном, полностью возместил муниципальному образованию причиненный преступлением вред.

Решением Благовещенского городского суда уголовное дело прекращено, мужчине назначен судебный штраф в размере 200 тыс. рублей.

Правовая оценка действиям ответственных должностных лиц администрации Благовещенского района будет дана в рамках отдельного уголовного дела.

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1694966>